

25ο ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΝΙΚΑΙΑΣ - PENTH 2019

Σάββατο 16/02

VILLAGE shopping and more...

Συναυλία με το Γιώργο Σαμπάνη και τον Δρόμο 89,8

Ώρα έναρξης: 19:00

Κυριακή 17/02

Πλατεία Κουμπάκη - ώρα 11:00

Κεντρική πλατεία Ρέντη - ώρα: 11:00

Εκδηλώσεις για τα παιδιά με παιχνίδια και πολλές δραστηριότητες.

Εργαστήρια αποκριάτικων κατασκευών από τα μέλη των ΚΑΠΗ του Δήμου.

Σάββατο 23/2

Πλατεία Χαλκηδόνας – ώρα: 11:00

Εκδήλωση για τα παιδιά με μπαλονοκατασκευές, face painting, παράσταση κλόουν κ.α.

Εργαστήρια αποκριάτικων κατασκευών από τα μέλη των ΚΑΠΗ του Δήμου.

Κυριακή 24/2

Πλατεία Παιδικής Στέγης – ώρα 11:00

«Αλευρομουντζουρώματα» με τη συμμετοχή του τμήματος Παραδοσιακών Χορών της Δ/σης Αθλητισμού. Θα προηγηθεί παρέλαση στις γειτονιές της πόλης.

(προσυγκέντρωση: αυλή 27ου Δημοτικού σχολείου Νίκαιας - ώρα 11.00 & λήξη: πλατεία Παιδικής Στέγης)

Παράλληλα: Εργαστήρια αποκριάτικων κατασκευών από τα μέλη των ΚΑΠΗ του Δήμου.

Τρίτη 26/2

Καντάδες στην πόλη ώρα: 17.30

Καντάδες και αποκριάτικα τραγούδια από τη Χορωδία των ΚΑΠΗ του Δήμου.

ΕΝΑΡΞΗ: Πλατεία Κουμπάκη και ΛΗΞΗ: Δημαρχείο Νίκαιας

Παρασκευή 1/3

Αποκριάτικος χορός Γυναικών – ώρα: 21.00

Πολιτιστικός Πολυχώρος “Μάνος Λοΐζος”.

Βάζουμε το κρασί, καλή μουσική και σας καλούμε σε μια βραδιά ξεφαντώματος, με πολύ χορό. Είσοδος ελεύθερη, με πρόσκληση που προμηθεύουν το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων και η Διεύθυνση Αθλητισμού του Δήμου.

Σάββατο 2/3

Πλατεία Οσίας Ξένης - ώρα 10.30

Αποκριάτικη εκδήλωση στην πλατεία & ποδηλατοβόλτα μασκαράδων στην πόλη.

Πάρτε το ποδήλατό σας και το πιο λαμπερό σας χαμόγελο κι ελάτε να ξεσηκώσουμε τις γειτονιές της πόλης.

(προσυγκέντρωση: 10.00 π.μ.)

Θα ακολουθήσει παιδική εκδήλωση στην πλατεία.

PANDA FAMILY PARK, ώρα: 11.00-17.00

Open day στον υπαίθριο παιδότοπο Family Park στο VILLAGE Shopping and more!

Ελάτε να παίξουμε στον ανοιχτό παιδότοπο με ελεύθερη είσοδο!

Σάββατο 9/3

Πλατεία Κουμπάκη - ώρα 18.30

Παραδοσιακό γλέντι στην πλατεία, με ζωντανή ορχήστρα και τη συμμετοχή των τμημάτων παραδοσιακών χορών της Διεύθυνσης Αθλητισμού και χορευτικών συλλόγων της πόλης.

Τα ΚΑΠΗ του Δήμου μας θα διοργανώσουν προκαρναβαλικές δράσεις σε σχολεία, καθ' όλη τη διάρκεια του Τριωδίου.

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΕΣ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ:

Κυριακή 3/3 παρέλαση αρμάτων στη ΝΙΚΑΙΑ –

ώρα προσυγκέντρωσης: 11.30

Κεντρική παρέλαση αρμάτων και πληρωμάτων στη Νίκαια - οδός: 7ης Μάρτη 1944 (Κονδύλη). Θα ακολουθήσει γλέντι στην πλατεία Δαβάκη (Περιβολάκι).

Κυριακή 10/3 παρέλαση αρμάτων στο ΡΕΝΤΗ–

ώρα προσυγκέντρωσης: 11.30

Κεντρική παρέλαση αρμάτων και πληρωμάτων στο Ρέντη - οδός: Φλέμινγκ

Θα ακολουθήσει γλέντι στην κεντρική πλατεία Ρέντη.